
A 8 × 8-as sakktáblát bejárjuk lóugrásban úgy, hogy minden mez®t pontosan egyszer érintünk. Adjuk meg a

sakktábla minden egyes mez®jére, hogy onnan kiindulva hány különböz® bejárás létezik. Két bejárást akkor tekintünk

különböz®nek, ha abban a mez®k bejárási sorrendje eltér.

A program az eredményt a standard kimenetre írja a sakktáblának megfelel® 8× 8-as táblázat formájában.

Beküldend® a megoldást adó program forrásállománya (s24.
pp, s24.pas, . . . ), illetve rövid dokumentá
iója

(s24.txt, s24.pdf).
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